ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]Департамент строительства, архитектуры и жилищной политики Администрации Пуровского района оповещает о начале общественных обсуждений по рассмотрению проекта Генерального плана муниципального округа Пуровский район

I. Перечень информационных материалов к указанному проекту:
Проект генерального плана содержит:
1) положение о территориальном планировании;
2) карту планируемого размещения объектов местного значения муниципального округа;
[bookmark: sub_23033]3) карту границ населенных пунктов, входящих в состав муниципального округа;
4) карту функциональных зон муниципального округа и населенных пунктов, входящих в состав муниципального округа.
Территория, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: Населенные пункты, входящие в состав муниципального округа Пуровский район, межселенная территория.
II. Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений по проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях.
Общественные обсуждения по проекту проводятся в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений на территории муниципального округа Пуровский район Ямало-Ненецкого автономного округа, утвержденным решением Думы Пуровского района от 21 сентября 2020 года № 17 в период: с 13 ноября 2020 года по 14 декабря 2020 года.
III. Информация о месте, дате открытия экспозиций проекта, о сроках проведения экспозиций, о днях и часах, в которые возможно посещение экспозиций.
Экспозиции проекта проводятся в период: с 16 ноября 2020 года по 11 декабря 2020 года, дата открытия экспозиции 16 ноября 2020 года:
- на официальном сайте Администрации Пуровского района, раздел градостроительная деятельность, подраздел «Общественные обсуждения»;
˗	в здании Департамента строительства, архитектуры и жилищной политики Администрации Пуровского района, по адресу: г. Тарко-Сале, ул. Мира, д. 11, каб. № 1;
- в зданиях Администраций территориальных подразделений Администрации Пуровского района. 
Время проведения экспозиций в рабочие дни: с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00 (перерыв с 12.30 до 14.00), в пятницу с 9.00 до 12.00.
IV. Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся проекта.
Участники общественных обсуждений, прошедшие в соответствии с частью 12 
статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта, в период с 16 ноября 2020 года 
по 11 декабря 2020 года:
1)	посредством официального сайта департамента строительства и жилищной политики Ямало-Ненецкого автономного округа:
- (для физических лиц) - https://depstroy.yanao.ru/feedbacks-form/62/
- (для юридических лиц) - https://depstroy.yanao.ru/feedbacks-form/64/
2)	в письменной форме в адрес Департамента строительства, архитектуры и жилищной политики АДмистрации Пуровского района;
3)	посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиций проекта, рассматриваемого на общественных обсуждениях.
Время приема предложений и замечаний в рабочие дни: с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00 (перерыв с 12.30 до 14.00), в пятницу с 9.00 до 12.00.
V. Проект и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте Администрации Пуровского района: http://www.puradm.ru.

Примечание:
Участники общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.
Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.


